



Золотой Урал

Продолжительность: 6 дней

Место начала / Завершения тура: Уфа / Уфа

Места показа: Россия, Республика Башкортостан, Тенгри, село Кага, ручей Сажелка, Черная речка, Гора Благодать

Допустимый возраст: 8+

Цена за человека от Бесплатно

В стоимость тура включено

Проживание на турбазе «Тенгри», 3-х разовое питание (кроме: завтрак - в первый день, ужин - в последний день), аренда снаряжения и лошадей, работа инструкторов, экскурсии (по программе), внутримаршрутный транспорт (в т.ч. автоподдержка-перевозка снаряжения и рюкзаков туристов), страховка от несчастного случая на сумму 50000 руб.

В стоимость тура не включено

Доплата за групповой трансфер начало\окончание г. Белорецк 4.200 руб.

Доплата за групповой трансфер начало\окончание г. Уфа 4.600 руб.

Групповой трансфер в зависимости от варианта начала и окончания тура: г. Уфа или г. Белорецк (при доплате тура с началом и окончанием в городе Белорецк в стоимость доплаты включены завтрак в 1 день тура и ужин в последний день);

Индивидуальные трансферы (в т.ч. авиа и ж/д билеты); самостоятельное питание; дополнительные сервисы в гостиницах; спиртные напитки; поднос багажа; дополнительные экскурсии (в т.ч. активности, бани); сувениры.

Описание тура

Комбинированная программа: конная часть с. Кага, г. Благодать – р. Черная, Сплавная часть: р. Белая – Доменные ворота – с. Кага

Вся прелесть отдыха на Южном Урале в одном туре! В короткие сроки у Вас есть возможность почувствовать себя отважными всадниками, покоряющими горные вершины и сплавиться на катамаранах по главной водной артерии Башкирии – реке Белая. Журчание горных ручьев, бесконечные поля, наполненные ароматами разнотравья, придадут Вам сил, наполнят энергией и вдохновением на дальнейшие путешествия! Сплав по реке Белая. Тур рассчитан на неподготовленных туристов. Протяженность маршрута: конно-водная часть – 55 км

Программа тура

День 1

Самостоятельный заезд: с 12.00 до 14:00 местного времени (разница с московским временем +2 часа) в день заезда. Если на время тура требуется стоянка для личных автомобилей, то она оплачивается дополнительно, согласно прайса.

Встреча и трансфер из г. Уфа.: 10.00 местного времени (разница с московским временем + 2 часа) в г. Уфа центральный вход Универмага «УФА» (Проспект Октября, д. 31). **Групповой трансфер** до с. Кага (300 км). Трансфер оплачивается отдельно.

Встреча туристов в г. Белорецк (авто и ж/д вокзал): в день заезда с 04.00 до 06.00 накануне дня заезда с 20.00 до 22.00. (при оплате ночевки на турбазе доплата за групповой трансфер не взимается). Групповой трансфер до с. Кага (80 км).

Завтрак.

14:00 - Прибытие на турбазу «ТЕНГРИ».

Размещение в 2-ом местном номере в купольном доме, построенном из энергосберегающего материала. Обед в столовой с панорамным видом на **Уральские горы и село Кага**.

Ознакомительный конно-верховой выезд в окрестностях села (~ 2 часа, ~ 8 км). Знакомство с лошастью, которая для Вас будет лучшим другом на ближайшие шесть дней, прослушаете инструктаж по технике безопасности и правилам работы с конями, научитесь правильно седлать лошадей и закрепите навыки верховой езды на первой радиальной прогулке.

Экскурсия «История с. Кага и уральских железоделательных заводов» (~ 40 мин.).

Кага — одно из самых самобытных селений на территории Башкирии, находится меж двух рек — мудрой Белой и игривой Кага. Основано село в первой половине 18 века, в южной части Уральских гор и за несколько столетий пережило богатую и интересную историю: строительство железоделательного завода династии Демидовых и вместе с этим бурное развитие села, испытание огнем и голодом после пожара, чудесное исцеление от тифа и др. Расскажем, как селянам удалось сохранить свой колорит, услышите их говор, узнаете о праздниках и обычаях, которые отмечаются только здесь.

Ужин.

День 2

Завтрак.

Конный выезд (~ 30 км) вдоль границы Башкирского государственного заповедника. Особенность нашего тура заключается в том, что Вы полностью вовлечены в процесс подготовки лошадей к прогулке. Научитесь «ловить» лошадь, под руководством опытного инструктора сами оседлаете коня. Маршрут проходит шагом по живописной местности с обзором хребтов среднего и южного Крака с сосновыми, сосново-берёзовыми и лиственничными лесами. Выезд рассчитан ~ на 5 часов (зависит от погодных условий и подготовленности группы), предполагается большой переезд и длительное нахождение на открытом воздухе, поэтому внимательно отнеситесь к подбору одежды и обуви.

Поздний обед на турбазе «Тенгри».

Пешеходная прогулка к Святому Источнику «Сажелка» (1 км). По легенде вода из этого источника остановила эпидемию холеры в селе. С этим событием связан традиционный кагинский праздник - **Обещанный день**, который проходит каждый год 21 августа. Источник хорошо благоустроен, есть **часовня в честь Св. Николая Чудотворца**, открыта купель. Желающие могут окунуться и набрать воды.

Ужин.

День 3

Завтрак на турбазе «Тенгри».

Конный переход до устья Черной речки (~ 25 км, ~ 5 часов). Подготовка и выезд в конной поход: впереди три дня полного погружения в природу Урала и общения с лошадью. Вереница лошадей отправляется к устью Чёрной речки. Путь пролегает по живописной тропе в горах и проходит «налегке»: на туре действует автоподдержка, вещи до стоянки перевозятся на машине.

По прибытию на место - приготовление пищи, постанова лагерь, отдых у реки. (Ночевка в палатках, питание в полевых условиях).

День 4

Завтрак в полевых условиях.

Сплав от стоянки Черная речка до Доменных Ворот. Подготовка к водной части маршрута, инструктаж по технике безопасности, комплектация снаряжением, сбор катамаранов и «встаем на воду»! Спокойное течение реки, зеленые берега и осмотр **геологического памятника «Доменные ворота».**

(Ночевка в палатках, питание в полевых условиях).

День 5

Завтрак в полевых условиях.

Сплав от стоянки Доменные Ворота до села Кага. По пути следования Вас будут окружать горы, покрытые хвойными и смешанными лесами и известняковые скалы. Прибытие в с. Кага, на туристическую базу.

Обед.

Баня по-белому. Банные процедуры, способствующие расслаблению мышц и снятию напряжения, придадут вам бодрости, здоровья и сил.

Ужин.

День 6

Завтрак.

Освобождение комнат до 12:00 (по местному времени). **Пешеходная прогулка на гору Благодать** (8 км). Резкий, почти стометровый обрыв в сторону изгиба реки Белая (Агидель), с которого открывается замечательный вид, прекрасный в любое время года - обзор хребта Баштау. Именно здесь делаются лучшие фотографии на фоне уральских гор.

Обед на турбазе «Тенгри».

«За чашкой чая...» - дегустация башкирского меда, травяного чая и бальзамов местного производства.

Самостоятельный выезд: В день отъезда туристы самостоятельно выезжают из с. Кага (до 15.00 по местному времени).

Отъезд в г. Уфа: (с 15.00 ч. до 16.00 по местному времени). В день отъезда, после обеда, организован групповой трансфер из с. Кага в г. Уфа (Универмаг «УФА», проспект Октября, д. 31). Ориентировочный приезд в Уфу к 21.00.

Отъезд в г. Белорецк: (с 20.00 ч. до 21.00 по местному времени). В день отъезда после ужина организован

групповой трансфер из с. Кага до ж/д вокзала г. Белорецка

Дополнительно

Скидка детям до 9 лет 30%, 10-12 лет – 20%.

Обязательно заранее сообщать туроператору информацию по прибытию туристов в пункт начала тура: транспорт, время прибытия, мобильный телефон туристов для экстренной связи!

Сопровождение группы: (до 15 человек) сопровождают 2 проводника-инструктора, обеспечивая комфорт и безопасность.

Возраст туристов: от 16 лет и старше. На маршрут допускаются дети от 8 лет в сопровождении родителей. Конная часть маршрута проходит в телеге.

Питание: на турбазе – стационарное, трёхразовое, на базе еду готовит повар; на активной части маршрута – горячая еда в термосах, бутерброды, чай. В программе есть обеды в полевых условиях (пикник): ланч-боксы/термоса + чай на костре;

Маршрут или график движения по маршруту может быть скорректирован на месте, исходя из погодных условий, подготовленности группы и других обстоятельств. * Трансфер до туристской базы и обратно предоставляется строго в день заезда/отъезда в указанное по программе время. ** Группой трансфер – перевозка туристов до/из средства размещения. Может осуществляться на транспорте туроператора, а так же путем привлечения третьих лиц (в т.ч. маршрутных такси и рейсовых автобусов).

Страховка

Страховка от несчастного случая на сумму 50000 руб.

Варианты размещения

Турбаза «Тенгри»

Места сбора группы

Уфа

Встреча и трансфер из г. Уфа. 10.00 местного времени (разница с московским временем + 2 часа) в г. Уфа центральный вход Универмага «УФА» (Проспект Октября, д. 31) Групповой трансфер до с. Кага (300 км). Трансфер оплачивается отдельно.

Белорецк

в день заезда с 04.00 до 06.00 накануне дня заезда с 20.00 до 22.00. (при оплате ночевки на турбазе доплата за групповой трансфер не взимается). Групповой трансфер до с. Кага (80 км). Самостоятельный заезд с 12.00 до 14:00 местного времени (разница с московским временем +2 часа) в день заезда. Если на время тура требуется стоянка для личных автомобилей, то она оплачивается дополнительно, согласно прайса.